
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BRICOLAGE

(2)

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT
Rendez-vous sur bricodepot.fr

EN MANQUE 
DE TEMPS ?

  A monter soi-même 

 Le salon de jardin 

 199€ 
  

    

 dont :  4€70 

SEULEMENT
 10 200 pièces 

 SALON 5 PLACES TAHITI AVEC TABLE 
 Salon de jardin 5 places en résine de synthèse injectée (Polypropylène-CaCo3) imitation rotin tressé. 
Set comprenant  1 canapé 3 places (L. 163 x P. 65 x H. 74 cm) + 2 fauteuils (L. 63 x P. 65 x H. 74 cm) avec coussins d’assises 
en polycoton gris et dossiers ergonomiques + 1 table relevable 2 hauteurs (L. 116 x  l. 71,5 x  H. 40/66 cm). Couleur gris graphite. 
Possibilité d’assembler en 2 canapés de 2 places (L. 113 x P. 65 x H. 74 cm) et 1 fauteuil (L. 63 x P. 65 x H. 74 cm).
Ref. 8711245151007 

(1)

CHAPITEAU
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            TABLE RELEVABLE : 
2 HAUTEURS POSSIBLES 
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À PARTIR DU VENDREDI 21 MAI, DÈS 7 H

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  (1) Opération selon dépôts, renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. *Sauf dépôts Alsace-Moselle. 

ENCORE 
DES PRIX BAS
QUI MÉRITENT LE DÉTOUR

OUVERTURE 
EXCEPTIONNELLE 

LE LUNDI 24 MAI, DÈS 8H*

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CHAISE MULTIPOSITION 
"ROMA" GRAPHITE
Fauteuil multipositions avec dossier  
et assise lattes Rezolith " imitation bois" 
horizontales. Dim 63 x 67 x 111 cm.  
En résine de synthèse 
(polypropylene - Caco3).
Ref. 8711245139524

La chaise

21€
90

dont : 1€00

SEULEMENT
12 750 pièces

MULTIPOSITIONS
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67 cm

B  FAUTEUIL "CHLOE" 
GRAPHITE
Fauteuil monobloc CHLOE 
empilable à lattes en résine 
de synthèse injectée 
(polypropylène - Caco3). 
Dim. 58 x 53 x 83 cm. 
Coloris gris graphite.
Ref. 8711245150673

Le fauteuil

17€
dont : 0€40

SEULEMENT
27 132 pièces

EMPILABLE

◀

▶

58 cm
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▶
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 A monter soi-même

A  TABLE "ROMA" GRAPHITE
Table rectangulaire en résine de synthèse (polypropylène - CaCo3) 
dim : 147 x 90 x 74 cm. Plateau typé latte bois. 
Idéale pour 4 à 6 personnes.
Ref. 8711245147901

La table

65€
dont : 2€20

JUSQU’À 
6 PERSONNES

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

SEULEMENT
4 250 pièces

A

B

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS

2
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR◀

▶

(D) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100 € et 1000 €, frais correspondant à 1,45 % pour le paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur, SA au capital 
de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital  de 240,000,000 €, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, 
B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l'Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr) . Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations  de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. 

Le barnum

229€
SEULEMENT
1 020 pièces

3 m

◀

▶

3
 m

◀
▶

BARNUM 3 x 3 M AVEC EXTENSION
Dim. 3 x 3 m. Dim. avec extension 3 x 4,77 m (environ). 
Structure en aluminium et acier. 
Tissu 100 % polyester 180 g/m2. 
Quincaillerie en acier inoxydable.
Ref. 5059340136905

EXTENSION  
PAR ÉLÉVATION

 A monter soi-même.

◀

▶

4,77 m

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ?
(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

CHAPITEAUVENTE SOUS

3
30003000



ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR

ÉCLAIRAGE DU JARDIN

BALISES EXTÉRIEURES SOLAIRES

6 SPOTS À PIQUER SOLAIRE "GOURO"*
LED intégrée*. Matériaux : verre et acier 
inoxydable. Dim : Ø 100 x H. 425 mm. 
Température de couleur : 4 000 K (blanc froid). 
IP44.
Ref. 5059340020631

Le lot de 6

29€
90

dont : 0€50

BORNE  
"GAMBELL"*
LED intégrée*.  
Matériau : aluminium.  
Coloris : anthracite.  
Dim : H. 600 x l. 160 x P. 120 mm.  
800 lumens.  
Température de couleur :  
3 000 K (blanc neutre). IP44.
Ref. 3663602895008

5

49€
90

dont : 0€70

BALISE SOLAIRE  
À PIQUER OU À FIXER*
LED intégrée*. Coloris : noir. 
Dim. 165 x H. 136 mm.
50 lumens. Température de 
couleur : 5 000 K (blanc froid). 
IP44.
Ref. 5059340130835

La balise

19€
90

dont : 0€07

APPLIQUE 
"GAMBELL"*
LED intégrée*.  
Matériau : plastique.  
Coloris : anthracite.  
Dim : H. 240 x l. 160 x P. 80 mm.  
800 lumens.  
Température de couleur :  
3 000 K (blanc neutre). IP44.
Ref. 3663602894513

5

29€
90

dont : 0€13

LOT DE 10 BALISES 
SOLAIRES*
LED intégrée*. Coloris : noir. 
Dim. 46 x H. 191 mm. 
Température de couleur :  
8 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340014296

Le lot de 10

7€
90

dont : 0€13

POTELET INOX 
"HOLLIS"
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable.  
Dim. : Ø 122 x H. 800 mm.  
Ampoule compatible :  
E27 ≤ à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602895022

80 cm

21€
90

dont : 0€70

SPOT À PIQUER  
EN ACIER INOX*
LED intégrée*.  
Matériaux : verre et acier inoxydable.  
Dim : Ø 80 x H. 368 mm.  
Température de couleur :  
4 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340020648

1 spot

6€
90

dont : 0€02

BORNE INOX 
"HOLLIS"
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable.  
Dim. : Ø 122 x H. 450 mm.  
Ampoule compatible :  
E27 ≤ à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602895015

45 cm

14€
90

dont : 0€13

APPLIQUE INOX  
À DÉTECTION  
"HOLLIS"
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable et plastique.  
Dim. : Ø 76 x H. 390  
x P. 76 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 ≤ à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602894537

À détection 39 cm

14€
90

dont : 0€07

APPLIQUE INOX 
"HOLLIS"
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable et plastique.  
Dim. : Ø 76 x H. 390 
x P. 76 mm. 
Ampoule compatible :  
E27 ≤ à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602894520

39 cm

7€
90

dont : 0€07

Modèle "Gambell"

Modèle "Hollis"

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. *Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées non remplaçables.

ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR

APPLIQUE SOLAIRE  
À DÉTECTION "KIANA"*
LED intégrée*. Plastique. 
Coloris : effet argenté. 
Dim. : Ø 75 x H. 197 x P. 75 mm. 
50 lumens. 
Température de couleur : 5 000 K (blanc froid).
IP44.  
Piles incluses.
Ref. 3663602894544

12€
90

dont : 0€02

APPLIQUE SOLAIRE  
4 FACES "SELDOVIA"* 
LED intégrée*. 
Dim. : H. 340 x l. 203 x P. 182 mm.
Matière : Plastique. Coloris : noir. 
160 lumens en mode détection et 43 lumens  
en mode fixe. Température de couleur : 5 000K 
(blanc froid). IP44.  
Piles incluses.
Ref. 3663602894681

44€
90

dont : 0€25

APPLIQUE SOLAIRE  
À DÉTECTION  
"HOTHAM"*
LED intégrée*.  
Matériau : plastique. Coloris : gris.  
Dim. : Ø 93 x H. 139 mm. 150 lumens. 
Température de couleur : 5 000 K (blanc froid).  
IP54.
Ref. 5059340130866

19€
90

dont : 0€07

APPLIQUE  
"CLERMONT"
Coloris : noir.  
Dim. : H. 250 x l. 160 x P. 106 mm. 
Ampoule compatible :  
E27 ≤ 60 W (ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602894087

24€
90

dont : 0€13

APPLIQUE  
"AMBLER CAGE"
Coloris : noir. Dim. :  
H. 260 x l. 170 x P. 100 mm. 
Ampoule compatible :  
E27 ≤ 60 W 
(ampoule non fournie). 
IP44.
Ref. 3663602893707

29€
90

dont : 0€13

APPLIQUE 
"RIMOUSKI"
Coloris : noir mat. 
Dim. : H. 245 x l. 250  
x P. 340 mm.  
Ampoules compatibles :  
E27 ≤ à 60 W 
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602893684

29€
90

dont : 0€25

APPLIQUE 
"COFFMAN"*
LED intégrée*.  
Coloris : noir charbon.  
Dim. : H. 87 x Ø 260 mm.  
680 lumens.  
IP44.
Ref. 3663602893738

34€
90

dont : 0€25

APPLIQUE "HURSTON"*
LED intégrée*. 
Matériau : aluminium et plastique.  
Coloris : gris. Dim : Ø 108 x H. 955 mm.  
1 000 lumens.  
Température de couleur : 4 000 K (blanc froid).  
IP44.
Ref. 5059340130897

15€
90

dont : 0€13

PROJECTEUR  
"WEYBURN" 10 W*
LED intégrée*. Matières : verre et plastique.  
Couleur : noir. Puissance : 800 lumens.  
Dimensions : H. 92 x l. 60 x L. 100 mm.  
Température de couleur : 5 000 K (blanc froid).  
Tête inclinable à 45° vers le haut et le bas.  
IP44.
Disponible en blanc ou noir.

Sans détection noir 5059340077048 9€90  0€07

sans détection blanc 5059340076980 9€90  0€07

avec détection noir 5059340077055 19€90  0€07

avec détection blanc 5059340076997 19€90  0€07

Sans détection

9€
90

dont : 0€07

PROJECTEUR À DÉTECTION  
"WEYBURN" 30 W*
LED intégrée*. Matières : verre et plastique.  
Couleur : noir. Puissance : 2 400 lumens.  
Dimensions : H. 118 x l. 50 x L. 170 mm.  
Température de couleur : 5 000 K (blanc froid).  
Tête inclinable à 45° vers le haut et le bas.  
IP44.  
Disponible en blanc ou en noir.

sans détection noir 5059340077086 29€90  0€07

sans détection blanc 5059340077024 29€90  0€07

avec détection noir 5059340077093 39€90  0€07

avec détection blanc 5059340077031 39€90  0€07

Sans détection

29€
90

dont : 0€07

PROJECTEUR  
"WEYBURN" 20 W*
LED intégrée*. Matières : verre et plastique.  
Couleur : blanc. Puissance : 1 600 lumens.  
Dimensions : H. 93 x l. 43 x L. 140 mm.  
Température de couleur : 5 000 K (blanc froid).  
Tête inclinable à 45° vers le haut et le bas.  
IP44.
Disponible en blanc ou en noir.

Sans détection blanc 5059340077000 19€90  0€07

sans détection noir 5059340077062 19€90  0€07

avec détection blanc 5059340077017 29€90  0€07

avec détection noir 5059340077079 29€90  0€07

Sans détection

19€
90

dont : 0€07

APPLIQUES ÉLECTRIQUES

APPLIQUES SOLAIRES

PROJECTEURS

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

CHAPITEAUVENTE SOUS

5
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

TONDEUSE 
ÉLECTRIQUE 1 400 W
ROTAK 370.
Diamètre de coupe : 37 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 6 positions : 2 à 7 cm.
Bac de ramassage : 40 L.
Idéale pour les terrains 
jusqu’à 400 m2.
Ref. 3165140897853

159€
90

dont : 2€50

TONDEUSE 
ÉLECTRIQUE 1 800 W
Diamètre de coupe : 42 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Bac de ramassage : 60 L.
Idéale pour les terrains 
jusqu’à 600 m2.
Ref. 5036581058517

FONCTION 
MULCHING

169€
dont : 5€00

TONDEUSE 
ÉLECTRIQUE 1 200 W
Diamètre de coupe : 33 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 5 positions : 2 à 6 cm.
Bac de ramassage : 30 L.
Idéale pour les terrains 
jusqu’à 300 m2.
Ref. 5036581058494

SAC ET 
POIGNÉE 
PLIABLES 
POUR UN 
RANGEMENT 
OPTIMAL

69€
dont : 2€50

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION  180 BARS
Utilisation : fréquente. Pression maxi. : 180 bars. Puissance maxi. : 2 500 W. Débit maxi. : 510 L/h. Moteur : universel. Avec 1 pistolet 
raccord rapide, 1 flexible haute pression de 8 m, 1 lance pour buse interchangeable, 1 filtre à eau, 1 buse Turbo, 1 buse Vario-jet,  
1 buse détergent, 1 brosse rotative, 1 brosse fixe et 1 nettoyant pour terrasse L28.
Ref.  8013298214051

Le nettoyeur haute-pression

99€
SEULEMENT
3 400 pièces

10 ACCESSOIRES  
ET 1 ENROULEUR  
DE FLEXIBLE 
INCLUS

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS

6
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L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 
*Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

CISAILLE À 
BRANCHES 
TÉLESCOPIQUE
Lames en acier carbone.
Poignées télescopiques 
réglables sur 5 positions 
de 44 à 68 cm.

Longueur lames : 9,6 cm 5059340150703 26€90

Longueur lames : 13 cm 5059340150710 19€90

Longueur lames : 9,6 cm

26€
90

DÉSHERBEUR
Longueur : 1 000 mm. 
Dents : acier inoxydable. 
Manche : fibre de verre.
Ref. 6411501399502

29€
90

SÉCATEUR 
ERGONOMIQUE
Longueur des lames :  
45 mm.
Diamètre de coupe max. : 
19 mm.
Lames en acier carbone.
Ref. 5059340086194

6€
90

COUPE-BRANCHES  
+ SCIE ÉLAGAGE
Manche extensible en aluminium
de 2,30 m à 4,10 m.
Tête orientable à 230°.
Lames : acier inoxydable
avec traitement anti-adhérent
et anti-corrosion.
Capacité de coupe de 32 mm.
Ref. 6411501155627

99€
90

SÉCATEUR À 
CRÉMAILLÈRE
Longueur des lames :  
65 mm.
Diamètre de coupe max. : 
22 mm.
Lames en acier carbone.
Ref. 5059340086231

8€
90

CISAILLE 
À HAIES
Longueur des lames :  
230 mm.
Lames en acier carbone.
Ref. 5059340086125

25€
90

CISAILLE  
À BRANCHES
Capacité de coupe : 50 mm. 
Lames en acier trempé. 
Manche en fibre de verre.
Ref. 6411501125903

42€
90

CISAILLE 
À HAIES
Manche en polyamide 
renforcé de fibres de verre. 
Poignées confortables
en SoftgripTM.
Lames en acier.
Ref. 6411501147905

39€
90

TUYAU ARROSAGE 
5 COUCHES
Dimensions : Ø 12,5 mm,  
longueur 15 m.  
Parfait pour vos besoins d’arrosage  
du jardin.

12,5 mm - 15 m 3663602940456 16€95

12,5 mm - 25 m 3663602940494 21€50

12,5 mm - 50 m 3663602940531 32€50

19 mm - 25 m 3663602940517 38€90

19 mm - 50 m 3663602940555 51€80

12,5 mm - 15 m

16€
95

20

DÉVIDOIR AUTOMATIQUE 
MURAL 25 M
Capacité : tuyau 25 m, diamètre 12,5 mm.  
Support mural orientable à 180° gauche/droite.  
Fourni avec lance d’arrosage et raccord.
Ref. 3663602940661

69€

DÉVIDOIR 
PORTABLE 
ÉQUIPÉ
Fourni avec  
1 tuyau 10 m  
(diam. 12,5 mm),  
1 pistolet,  
2 raccords  
et 1 nez robinet.
Ref. 3663602940623

17€
20

DÉVIDOIR 
PORTABLE
Capacité : tuyau  
40 m, diam 12,5 mm. 
Armature métallique  
et tambour plastique.
Ref. 3663602940609

FOURNI AVEC 
KIT DE FIXATION

18€
30

KIT PISTOLET 
MULTIFONCTION

MULTI-USAGE (8 FONCTIONS)

12,5 - 15 mm 3663602941088 12€40

15 - 19 mm 3663602941101 12€85

12,5 - 15 mm

12€
40

RÉCUPÉRATEUR D’EAU 
210 L
Avec couvercle et robinet.
En polyéthylène.
Double renfort.
Dim. : H. 79.5 cm x Ø 77 cm.

Support

Le récupérateur 4023122147398 20€50

Support 4023122103721 15€90

Le récupérateur

20€
50

RÉCUPÉRATEUR D’EAU 
300 L
Avec couvercle et robinet. 
Rectangulaire en polyéthylène. 
Traité anti-UV. 
Double renfort. 
Dim. : L. 66 x l. 82 x H.91 cm. 
Poids : 8.35 kg. 
Convient pour les 
jardins < 100 m².

Support

Le récupérateur 4023122115052 31€90

Support 4023122111733 26€90

Le récupérateur

31€
90

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

CHAPITEAUVENTE SOUS

7
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

POSE MURALE 
POSSIBLE

Norwegio Gris clair 5036581057985 le m² 12€90 le carton 16€25

Norwegio Marron clair 5036581057992 le m² 12€90 le carton 16€25

Gris clair 

le m²

12€
90

SOIT LE CARTON : 16€25

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"NORWEGIO"
Aspect bois. 30 x 60 cm.  
Ép. 8,7 mm.  
Coloris gris clair.  
Existe aussi en marron clair.  
Le carton de 1,26 m² (hors joint).

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"PIAZZA"
Aspect pierre.  
42,04 x 42,04 cm. 
Ép. 7,4 mm.
Le carton de 1,77 m²  
(hors joint).
Compatible pose  
bord de piscine.
Ref. 5036581058012

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 12 ADHÉRENCE
EXCELLENTE

le m²

8€
90

SOIT LE CARTON : 15€75

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"STRIPE WOOD"
Aspect bois. 29,8 x 59,8 cm.
Ép. 8 mm.
Coloris gris.
Le carton de 1,24 m² (hors joint).
Ref. 5036581058272

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

le m²

11€
90

SOIT LE CARTON : 14€76

POSE MURALE 
POSSIBLE

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉEle m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 20€15

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"VAUCLUSE"
Aspect pierre. 45,5 x 45,5 cm. 
Coloris beige. 
Ép. 8 mm. 
Joint conseillé 5 mm. 
Le carton de 1,45 m²  
(prix au m² et surface joint incluse). 
Norme UPEC : U3S P3 E3 C2.
Ref. 3560281507034

le m2

6€
90

SOIT LE CARTON : 10€63

SEULEMENT
29 793 m2

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
"CIMENT BRUT"

31 x 62 cm. Grès cérame émaillé.  
Coloris gris. Ép. 7,4 mm.  
Le carton de 1,54 m² (hors joint).
Ref. 8016609016252

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

8
3000



STORE BANNE MANUEL 3,80 x 3 M 
AVEC SEMI-COFFRE
Ouverture/fermeture manuelles par manivelle. 
Toile polyester 300 g/m² traitée anti-UV,  
coloris taupe. Avec lambrequin droit.  
Armature aluminium laqué blanc.  
Certifié CE.
Ref. 3663602419006

SEMI-COFFRE : TOILE PROTÉGÉE

OUVERTURE ET FERMETURE PAR 
MANIVELLE199€

300 g/m²

STORE BANNE MANUEL 
DOUBLE PENTE 4 x 3 M
Ouverture/fermeture manuelles par 
manivelle. Toile polyester 220 g/m² 
traitée anti-UV, rayée gris et blanc. 
Avec lambrequin droit.  
Armature aluminium laqué gris. 
Certifié CE.
Ref. 3663602418757

OUVERTURE ET FERMETURE 
SIMPLIFIÉES PAR MANIVELLE

139€

220 g/m²

STORE BANNE 2,92 x 2,20 M
Ouverture/fermeture manuelles par manivelle.  
Toile polyester 300 g/m² traitée anti-UV,  
rayée grise et blanche.  
Avec lambrequin à vagues.  
Armature aluminium laqué blanc.  
Certifié CE.
Ref. 3663602418993

99€

OUVERTURE  
ET FERMETURE 
PAR MANIVELLE

300 g/m²

STORES BANNES

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 9

3000



Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  *À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail. ** Produits disponibles selon dépôts.

"LOTA" HAUT. 1,80 m

Larg. 3,06 m 3601656002201 749€00

Larg. 3,56 m 3601656002218 819€00

Portillon 1,04 m 3601656002225 399€00

"LOTA" HAUT. 1,80 m 
Larg. 3,06 m

749€
PORTAIL ALUMINIUM BATTANT  
"VENTO" 1,60 M  OU "LOTA" 1,80 M
Montants 96 x 54 mm. Traverses 90 x 36 mm. Lames horizontales larg. 100 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016. Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. Certifié CE.

10
ANS(A)

GARANTIE
Peinture

LAMES VENTILÉES : 
MOINS DE PRISE AU VENT

MOTORISABLE*

H
a
u
t.

 1
,6

0
 m

 o
u
 1

,8
0

 m
◀

▶

"VENTO" HAUT. 1,60 m 
Larg. 3,06 m

599€ "VENTO" HAUT. 1,60 m

Larg. 3,06 m 3601656781175 599€00

Larg. 3,56 m 3601656781182 699€00

Larg. 4,06 m** 3601656766608 899€00

Larg. 4,25 m** 3601656030709 990€00

Portillon 1,04 m 3601656781199 379€00

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT "AMARANTE"
Haut. 1,80 m.
Montants 96 x 54 mm.
Traverses 90 x 36 mm.
Lames horizontales larg. 284 mm.
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. 
Certifié CE.

10
ANS(A)

GARANTIE
Peinture

GRANDE HAUTEUR

OCCULTANT

MOTORISABLE*

H
a
u
t.

 1
,8

0
 m

◀
▶

Larg. 3,06 m 3601656000054 729€00

Larg. 3,56 m 3601656000047 809€00

Portillon 1,04 m 3601656000061 389€00

Larg. 3,06 m

729€

PORTAILS ALUMINIUM

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
10

30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CARILLONS

CAMÉRA SUPPLÉMENTAIRE 
HD
Compatible avec le kit de  
vidéo-surveillance HD 2 To.
Ref. 5411478345497

110€
dont : 0€13

299€
dont : 0€25

KIT DE VIDÉO-SURVEILLANCE 
HD 2 TO
Kit sans fil fonctionnant en radiofréquence  
(portée 300 m) incluant un écran tactile 7"  
et 2 caméras avec une résolution de 1080p. 
Angle de détection 90°. 
Distance de détection 10 m. 
Enregistrement manuel, programmé  
et sur détection de mouvement. 
Alimentation sur secteur des caméras et de 
l’écran. Étanche IP66. Application mobile. 
Ref. 5411478345435

 + Écran du moniteur tactile

239€
KIT DE VIDÉO-SURVEILLANCE 
FILAIRE HD 1 TO
Kit filaire entre les caméras et la centrale. 
Angle de détection 90°. 
Distance de détection 30 m. 
Visualisation en direct.
Masque de filtrage pour  
déterminer les zones sensibles  
à surveiller et celles à ignorer. 
Enregistrement sur disque dur  
jusqu’à 1 To. Alimentation sur secteur des caméras    
et de la centrale. Étanche IP67. Application mobile.
Ref. 5011802291201

SIRÈNE FACTICE
Utilisation en extérieur et intérieur.
Lumière LED clignotante.
Ref. 5411478346425

19€
90

dont : 0€07

CAMÉRA FACTICE AVEC VOYANT LUMINEUX
Utilisation en extérieur et intérieur. Lumière LED clignotante. 
Résistante à l’eau.
Ref. 5411478344940

 + Idéal pour compléter un dispositif de surveillance

9€
90

dont : 0€07

CAMÉRA DÔME FACTICE
Utilisation en intérieur. Lumière LED clignotante.
Ref. 5411478344810

 + Idéal pour dissuader les voleurs

8€
90

dont : 0€02

CAMÉRA SOLAIRE HD WIFI
Caméra autonome HD avec vision de nuit et capteur de mouvement. 
Connexion internet WiFi et application smartphone.  
Alerte mouvement et enregistrement instantané. 
Micro et haut-parleur embarqués. 
Vision nocturne à 5 m.  
Définition HD 1080p.
Panneau solaire orientable avec 2 batteries Panasonic longue durée. 
Possibilité de charge sur secteur.
IP65.
Ref. 3662366031615

La caméra

79€
dont : 0€07

SEULEMENT
1 700 pièces

KITS DE VIDÉO-SURVEILLANCE

DOMOTIQUE

DISPOSITIFS FACTICES

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

11
30003000

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

CARILLON 
+ SONNETTE
1 mélodie. 
Portée 50 mètres.
Sur batterie (pile CR2032 
et 3 piles AA fournies).
Clip de ceinture inclus.
Étanche IP44.
Ref. 3663602631873

8€
90

dont : 0€02

CARILLON 
ENFICHABLE AVEC 
PRISE + SONNETTE
36 mélodies.  Portée 100 mètres.
Porte-étiquette. Pile CR2032 
fournie pour le bouton de sonnette. 
Étanche IP44.
Ref. 3663602631972
 + Fonctionnement du carillon sur secteur
 + Ne condamne pas la prise

17€
90

dont : 0€02

CARILLON 
FILAIRE
6 mélodies. 
Raccords et fixations inclus.
Bouton sonnette, étanche IP44, 
vendu séparément.

Carillon 3663602631859 17€90  0€07

Bouton sonnette blanc 3663602631774 3€60  0€02

Bouton sonnette noir 3663602631781 3€60  0€02

Carillon

17€
90

dont : 0€07

INSTALLATION FACILE 
SANS RACCORDEMENT 
ÉLECTRIQUE



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(1) Sauf collier de fi xation. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

 ANTI-DÉPÔTS VERTS** 
 5 m²/L env., soit 100 m2 pour 20 L. 
Préventif et curatif. Élimine les mousses 
et moisissures des murs, terrasses, 
sols... Prêt à l’emploi. Effi cace en 24h.
Ref. 3077311101679

 + Haute qualité : 2,45 % de chlorure 
de benzalconium et d’ammonium quaternaire 

            QUALITÉ 
PROFESSIONNELLE 

 20 L 

 15€
90 

 SOIT LE L : 0€80  

    

SEULEMENT
 7 650 pièces 

 COUDE PVC 

  À 45° M/F 

  50 gris   8019966046870   2€30 

  50 sable   8019966046887   2€30 

  80 gris   8019966005693   3€25 

  80 sable   8019966005709   3€25 

  À 67° M/F 

  50 gris   8019966046900   2€30 

  50 sable   8019966046917   2€30 

  80 gris   8019966005877   3€25 

  80 sable   8019966005884   3€25 

  À 87° M/F 

  50 gris   8019966046863   2€30 

  50 sable   8019966046924   2€30 

  80 gris   8019966006034   3€25 

  80 sable   8019966006041   3€25 

 TÉ PVC À 45° M/F 

  50 gris   8019966046931   2€80 

  50 sable   8019966046986   2€80 

  80 gris   8019966004351   5€55 

  80 sable   8019966041660   5€55 

 ANGLE PVC À 90° 

  25 gris   8019966003583   4€90 

  25 sable   8019966003590   4€90 

 JONCTION PVC 

  16 gris   8019966046009   2€75 

  16 sable   8019966045996   2€75 

  25 gris   8019966011885   2€85 

  25 sable   8019966011892   2€85 

GOUTTIÈRES PVC

CONFORMES NORME  EN 607

G   COLLIER DE FIXATION 

  50 gris   8011031201078   4€50 

  50 sable   8011031201085   4€50 

  80 gris   8011031201092   6€00 

  80 sable   8011031201108   6€00 

 50 sable 

 4€
50     

    

E  OU F   FOND DE NAISSANCE
OU FOND DE GOUTTIÈRE PVC
DROITE OU GAUCHE 
  16 gris   8019966046078   1€45 

  16 sable   8019966046061   1€45 

 16 sable 

 1€
45     

    

F   FOND DE GOUTTIÈRE
PVC DROITE OU GAUCHE 

  25 gris   8019966019751   1€85 

  25 sable   8019966019768   1€85 

 25 sable 

 1€
85     

    

E   FOND DE NAISSANCE
PVC DROITE OU GAUCHE 

  25 gris   8019966019669   1€65 

  25 sable   8019966019676   1€65 

 25 sable 

 1€
65     

    

D   MANCHON PVC F/F 

  50 gris   3306490103465   1€15 

  50 sable   8019966046979   1€15 

  80 gris   8019966010574   2€15 

  80 sable   8019966010598   2€15 

 80 sable 

 2€
15     

    

C   NAISSANCE 
PVC CENTRAL 

  16 gris   8019966045958   5€25 

  16 sable   8019966045965   5€25 

  25 gris   8019966058231   7€50 

  25 sable   8019966058255   7€50 

 25 sable 

 7€
50     

    

B   TUYAU DE DESCENTE PVC 
 Diam. 80 mm. 

  50 gris - 2 m   8023926000031   4€30 

  50 sable - 2 m   8023926000048   4€25 

  80 gris - 2 m   8023926000017   5€90 

  80 sable - 2 m   8023926000024   5€90 

 80 sable - 2 m 

 5€
90     

    

A   PROFIL GOUTTIÈRE PVC 

  16 gris - 2 m   8019966046344   4€70 

  16 sable - 2 m   8019966046665   4€70 

  25 gris - 2 m   8019966033993   4€80 

  25 sable - 2 m   8019966034013   4€80 

  25 gris - 4 m   8019966012165   7€65 

  25 sable - 4 m   8019966012172   7€65 

 25 sable - 2 m 

 4€
80     

    

10

(1)

 16 sable 

  25 gris   8019966019751 

  25 sable   8019966019768 

 25 sable 

85

  8019966019669 

  25 sable   8019966019676 

 25 sable 

65

 25 sable 

  8023926000031   4€30 

  8023926000048   4€25 

  8023926000017   5€90 

  8023926000024   5€90 

 25 sable 

 1

  25 gris 

  25 sable 

 25 sable 

 1

 590

  PROFIL GOUTTIÈRE PVC 

  8019966046344   4€70 

  8019966046665   4€70 

  8019966033993   4€80 

  8019966034013   4€80 

  8019966012165   7€65 

  8019966012172   7€65 

 480

B

E

C A F

D

G

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

12
30003000



 *Produits proposés selon dépôts, vérifi ez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr. **Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi. 

 PLAQUE 
ONDULÉE 
 Larg. 90 cm. 
Ép. 0,5 mm. 
En acier galvanisé. 

  Long. 2 m   3601659117063   le m²   9€05   la plaque   16€29 

  Long. 2,50 m   3601659117070   le m²   8€85   la plaque   19€91 

 Long. 2 m

le m² 

   9€
05 

 SOIT LA PLAQUE : 16€29 
    

 Rouge 

 Graphite 

 PLAQUE ACIER
IMITATION TUILE 
 Long. 3 m. Larg. 1,10 m.
Ép. 0,5 mm. 
En acier galvanisé
revêtu polyester. 
Certifi ée CE.

 + Facile à mettre en œuvre 

            AVEC AVIS 
TECHNIQUE 
CSTB   Rouge   3601659154143   le m²   14€40   la plaque   47€52 

  Graphite   3601659154167   le m²   14€40   la plaque   47€52 

 Rouge

le m2
 

   14€
40 

 SOIT LA PLAQUE : 47€52 
    

 KIT 100 FIXATIONS POUR TÔLE 
 4,9 x 35 mm.
Avec pointe foret et rondelle d’étanchéité. 

  Graphite   3601659154181   20€90 

  Rouge   3601659154297   20€90 

 RIVE POUR TÔLE 
 Long. 2 m.
Certifi é CE. 

  Graphite   3601659154211   26€90 

  Rouge   3601659154204   26€90 

  26€90 

  26€90 

 FAÎTIÈRE DEMI-ROND 
POUR TÔLE 
 Long. 2,30 m.
Certifi é CE. 

  Graphite   3601659154235   34€60 

  Rouge   3601659154228   34€60 

  3601659154235   34€60 

  3601659154228   34€60 

 FAÎTIÈRE DEMI-ROND 

 TIRE-FONDS À BOURRER 
POUR BAC ACIER 

  Le sachet de 100   3601659157236   19€90 

 KIT 50 FIXATIONS 
 Kit composé de 50 cavaliers,
50 capuchons et 50 clips. 

  Graphite   3601659004721   27€20 

  Beige   3601659154259   27€20 

  Vert   3601659154273   27€20 

  Ardoise   3601659154280   27€20 

  Rouge   3601659154242   27€20 

 RIVE POUR BAC ACIER 
 Long. 2 m. 
Certifi é CE. 

  Graphite   3601659004707   26€90 

  Beige   3601659153900   26€90 

  Vert   3601659157113   26€90 

  Ardoise   3601659157274   26€90 

  Rouge   3601659157267   26€90 

 FAÎTIÈRE CRANTÉE 
POUR BAC ACIER 
 Long. 2 m. 
Certifi é CE. 

  Graphite   3601659004714   26€90 

  Beige   3601659157281   26€90 

  Vert   3601659157120   26€90 

  Ardoise   3601659157304   26€90 

  Rouge   3601659157298   26€90 

 BAC ACIER 
 Ép. 0,5 mm. 
Plaque en acier galvanisé. 
Pour bardage ou couverture. 
Certifi é CE. 

  3 x 0,9 m 

  Vert   3601659156987   le m²   11€40   la plaque   30€78 

  Ardoise   3601659157243   le m²   11€40   la plaque   30€78 

  Rouge   3601659157250   le m²   11€40   la plaque   30€78 

  Graphite   3601659004691   le m²   11€40   la plaque   30€78 

  Translucide   3601659157380   le m²   11€60   la plaque   31€32 

 2 x 0,9 m
Beige*

le m² 

   11€
70 

    

 SOIT LA PLAQUE : 21€06 

 11 11
SOIT LA PLAQUE : 21€06
 11 11
SOIT LA PLAQUE : 21€06
 11 11 11
SOIT LA PLAQUE : 21€06
 11 11 11
SOIT LA PLAQUE : 21€06
 11
SOIT LA PLAQUE : 21€06
 11 11 11 11 11 11

 Beige 

 Vert 

 Ardoise 

 Rouge 

 Graphite 

 Polyester 

translucide 

  2 x 0,9 m 

  Beige*   3601659153856   le m²   11€70   la plaque   21€06 

  Vert   3601659156970   le m²   11€70   la plaque   21€06 

  Ardoise*   3601659004004   le m²   11€70   la plaque   21€06 

  Rouge*   3601659004790   le m²   11€60   la plaque   20€88 

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

L’art d’habiller les bâtiments de la tête aux pieds !

13
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FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 
Des outils puissants et robustes pour faciliter tous vos projets.

**

*

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   
*Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie.

SCIE CIRCULAIRE BRUSHLESS 
SANS FIL 18 V
Vitesse à vide : 5 400 trs/min. Profondeur de coupe 90°/45° : 
61/40 mm. Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 16 mm.  
Avec 1 lame 24 dents ultrafines, orifice d’aspiration, guide 
de coupe parallèle et visée laser. Poids : 3,2 Kg. Moteur 
BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées.  
Batterie non incluse. Compatible avec toutes les batteries  
et tous les chargeurs ERBAUER 18 V.
Ref. 3663602799726

119€
dont : 0€50

MEULEUSE D’ANGLE BRUSHLESS 
SANS FIL 115 MM 18 V
Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. Blocage de broche pour un 
changement facile du disque. Avec protection anti-redémarrage 
et contre la surchage, et écran anti-poussière. Avec poignée 
latérale anti-vibrations. Poids 1,8 Kg. Moteur BRUSHLESS : 
durée de vie et autonomie prolongées. Batterie non incluse. 
Compatible avec toutes les batteries et tous les chargeurs 
ERBAUER 18 V.
Ref. 3663602799344

89€
90

dont : 0€50

SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE BRUSHLESS 
SANS FIL 18 V
Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min. Capacité de coupe acier/bois : 
10/120 mm. Changement de la lame sans outil. Inclinaison max. : 
45°. Système pendulaire 4 positions. Avec éclairage LED.  
Avec 2 lames pour bois, 1 lame pour métal, ventilateur  
à poussière, adaptateur d’aspiration et guide parallèle.  
Poids : 2,1 Kg. Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie 
prolongées. Batterie non incluse. Compatible avec toutes  
les batteries et tous les chargeurs ERBAUER 18 V.
Ref. 3663602799313

109€
dont : 0€50

SCIE CIRCULAIRE 184 MM 1250 W
Vitesse à vide : 5 300 trs/min. Profondeur de coupe 90°/45° :
63/46 mm. Diam. de lame : 184 mm. Alésage : 16 mm. Avec 1 lame 
pour bois multifonction 18 dents TCT, système d’extraction de la 
poussière, poignée latérale, guide de coupe parallèle et verrouillage 
de sécurité. Poids : 3,75 Kg. Long. câble : 2,5 m.
Ref. 8719643001436

69€
90

dont : 0€85

SCIE CIRCULAIRE 190 MM 1500 W
Vitesse à vide : 5 000 trs/min. Profondeur de coupe 90°/45° : 
66/45 mm. Diam. de lame : 190 mm. Alésage : 16 mm.  
Avec 1 lame 24 dents TCT, système d’extraction de la 
poussière, guide de coupe parallèle laser et verrouillage  
de sécurité. Poids : 4,8 Kg. Long. câble : 2,5 m.
Ref. 3663602795742

54€
90

dont : 0€85

PERCEUSE/VISSEUSE 18 V  
+ 1 BATTERIE 1,5 AH
Perceuse Universal Drill AL 1810 sans-fil, petit corps d’outils et 
poignée soft pour un usage optimal. De plus, elle est équipée de 
la Technologie Lithium-Ion.
Ref. 4053423225143

120€
dont : 0€50

PERCEUSE/VISSEUSE 18 V  
+ 2 BATTERIES 1,5 AH
2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 400 et 0 à 1 450 trs/min. 
Coupe max : 30 Nm. Capacité de perçage métal/bois : 10/25 mm. 
Mandrin sans clé 10 mm. Avec éclairage LED et protection contre 
la surintensité. Poids : 1,1 Kg. Avec 2 batteries Li-ion.
Ref. 3663602798682

IDÉALE POUR 
TRAVAILLER DANS 
DES ESPACES 
RESTREINTS

59€
90

dont : 0€50

PERCEUSES

SCIES CIRCULAIRES

SCIE CIRCULAIRE 165 MM 1400 W
Vitesse à vide : 5 500 trs/min. Diam. de lame : 165 mm. 
Changement de lame avec outil. Capacité de découpe à biseau 
90°/45° : 64/41 mm. Avec frein électrique et protection contre 
la surintensité, guide de découpe parallèle et système 
d’extraction de poussière. Poids : 5,5 Kg. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602795780

GUIDE LASER

89€
90

dont : 1€20

PERCEUSE/VISSEUSE 18 V  
+ 1 BATTERIE 4 AH
Vitesse variable. Vitesse à vide : 0 à 480 et 0 à 1700 trs/min. 
Capacité de perçage métal/bois : 10/35 mm. Éclairage de la 
zone de travail LED. Fournie avec clip de ceinture, batterie 
Li-ion 4 Ah, chargeur, et mallette de transport.
Ref. 3663602798767

COMPACTE ET LÉGÈRE : 
IDÉALE ZONES DIFFICILES 
D’ACCÈS

119€
dont : 0€60

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
14
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COFFRET DE 6 CLÉS MIXTES
Clés acier 7, 8, 10, 11, 13, 17 mm. Fourche orientée à 15° 
pour les accès de côté et 15% plus fine pour une meilleure 
accessibilité. Manche à section variable pour doubler la 
surface d’appui sur la main.
Ref. 3148515886096

Le coffret de 6 clés mixtes

35€
90

SEULEMENT
4 114 pièces

JEU DE 7 CLÉS À FOURCHE
Clés acier 6 x 7, 8 x 9, 10 x 11, 12 x 13, 14 x 15, 16 x 17  
et 18 x 19 mm. Extrémités plus minces : meilleure 
accessibilité en épaisseur (pour étriers de frein,  
écrous de verrouillage pour flexible hydraulique, etc.).
Ref. 3148515886065

Le jeu de 7 clés à fourche

29€
90

SEULEMENT
4 114 pièces

COFFRET DE 5 TOURNEVIS 
PROTWIST
Jeu comprenant : 3 tournevis pour vis à Fente : 3,5x75 ; 
4x100 ; 5,5x100 mm et 2 tournevis à empreinte Pozidriv® : 
1x100 ; 2x125 mm. Taille de manche adaptée aux 
dimensions de l’empreinte pour plus de puissance à 
l’usage. Extrémité sablée, pas de risque de ripage ou 
d’écaillage du chrome. Lame ronde en acier inoxydable.
Ref. 3662424094606

Le coffret de 5 tournevis

22€
90

SEULEMENT
4 114 pièces

MONTURE DE SCIE POUR MÉTAUX
Avec 1 lame bi-métal réglable à 45° et 90°. 
Poignée ergonomique. 
Coque intégrale antichoc en résine et repose-main gauche.
Ref. 3662424166990

La monture de scie pour métaux

24€
90

SEULEMENT
3 137 pièces

2 LAMES FACOM 
OFFERTES !

COMPOSITION 2 PINCES 
+ TOURNEVIS
Coffret de 2 pinces + tournevis 
composé de : 1 pince multiprise 
grande capacité, 1 pince coupante 
diagonale, 1 tournevis plat offert.

PINCE MULTIPRISE :
Gainage bi-matière et antidérapant 
pour une prise en main confortable. 
Haute résistance à l’usure : double 
traitement thermique des becs.
Bec adapté aux écrous de 5,5 à
41 mm 7 positions de réglage.

PINCE COUPANTE :
Taillants haute performance pour 
couper net tous les types de fils :
corde à piano, fils tendres, matériaux 
modernes (maxi. 200kg/mm²).

TOURNEVIS PLAT OFFERT :
Tournevis AT4X100 mm.
Lame en carbone-silicium.
Ref. 3148517210608

TOURNEVIS 
OFFERT !

La composition

37€
90

SEULEMENT
4 114 pièces

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

15
3000



R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes 
émissions). **Différentes marques selon dépôts. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

PLAQUE 
DE PLÂTRE BA 13 
HYDROFUGE 
NF**
Ép. 13 mm.
Idéale pour les pièces
humides : salle de bains,
salle d’eau, buanderie.

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀

▶

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160158651 le m² 5€90 la plaque 17€70

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124946 le m² 6€90 la demi-plaque 10€35

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434694 le m² 9€05 le quart de plaque 6€79

Dim. : 2,50 x 1,20 m 

le m²

5€
90

SOIT LA PLAQUE : 17€70

PLAQUE 
DE PLÂTRE 
BA 13 NF**
Dim. : 2,50 x 1,20 m,
soit 3 m². Ép. 13 mm.
À bords amincis, cœur
et parement standards.
Entraxe des ossatures 60 cm.

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀

▶

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160144715 le m² 2€10 la plaque 6€30

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124809 le m² 3€20 la demi-plaque 4€80

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434670 le m² 5€20 le quart de plaque 3€90

Dim. : 2,50 x 1,20 m 

le m²

2€
10

SOIT LA PLAQUE : 6€30

LOT DE 10 FOURRURES
Permet la réalisation d’ossatures, d’ouvrages horizontaux
ou inclinés, de plafonds, d’habillages ou de contre-cloisons. 
Conformes à la norme EN-14195.
Pour plafonds suspendus.

45 mm - 3 m le lot de 10 3454976951106 21€50 la pièce 2€15

45 mm - 3 m la pièce 3700387903037 2€90

45 mm - 5,30 m la pièce 3700387903044 5€90

45 mm - 3 m 
le lot de 10

21€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€15

x10

LOT DE 10 MONTANTS
Permet de servir d’appui aux plaques. À associer aux rails
de même largeur. Conformes à la norme EN-14195.

48 mm - 2,50 m 
le lot de 10

21€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€15

x10

48 mm - 2,50 m le lot de 10 3454976951113 21€50 la pièce 2€15

48 mm - 2,50 m la pièce 3700387903006 3€10

48 mm - 3 m la pièce 3700387903013 4€30

70 mm - 2,50 m la pièce 3700387903051 5€45

LOT DE 10 RAILS
À associer aux montants de même largeur.
Pour cloisons, contre-cloisons et plafonds horizontaux. 
Conformes à la norme EN-14195.

48 mm - 3 m le lot de 10 3454976951120 21€50 la pièce 2€15

48 mm - 3 m la pièce 3700387903020 2€85

70 mm - 3 m la pièce 3700387903068 5€10

48 mm - 3 m 
le lot de 10

21€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€15

x10

ISOLATION/CLOISON

DOUBLAGE PLAQUE  
DE PLÂTRE HYDROFUGE + 
POLYSTYRÈNE (TH 32)**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Polystyrène graphité ép. 40 mm  
+ plaque de plâtre hydrofuge ép. 13 mm.  
Pose par collage au mortier adhésif.  
Pas de tassement dans le temps.  
ACERMI.

 + Ép. 13 mm : + de rigidité
 + Ép. 13 + 40 mm : R = 1,40
 + Ép. 13 + 80 mm : R = 2,75

Ép. 13 + 40 mm 3334160434908 le m² 13€30 la plaque 39€90

Ép. 13 + 80 mm 3334160434953 le m² 16€50 la plaque 49€50

Ép. 13 + 40 mm 

le m²

13€
30

SOIT LA PLAQUE : 39€90

LAMBDA 0,032

PLAQUE HYDROFUGE 
+ POLYSTYRÈNE 
EXPANSÉ GRAPHITÉ 
= HAUTE ISOLATION

DOUBLAGE PLAQUE DE 
PLÂTRE + POLYSTYRÈNE 
(TH 32)**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, 
soit 3 m². Polystyrène 
graphité ép. 40 mm
+ plaque de plâtre
ép. 13 mm.
Pose par collage
au mortier adhésif.
Pas de tassement dans 
le temps. ACERMI.
 + Ép. 13 mm : + de rigidité
 + Ép. 13 + 40 mm : R = 1,30
 + Ép. 13 + 80 mm : R = 2,55

LAMBDA 0,032

PLAQUE + POLYSTYRÈNE 
EXPANSÉ GRAPHITÉ 
= HAUTE ISOLATION

Ép. 13 + 40 mm 3334160434809 le m² 7€80 la plaque 23€40

Ép. 13 + 80 mm 3334160434830 le m² 11€97 la plaque 35€91

Ép. 13 + 40 mm 

le m²

7€
80

SOIT LA PLAQUE : 23€40

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
16
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

***Ép. 80 mm disponible selon dépôt.

LOT DE 10 PANNEAUX SEMI-RIGIDES 
DE FIBRES DE BOIS
Dim. : 1,22 x 0,575 m, soit 0,70 m². LAMBDA 0,038.
Densité : 50 kg au m3. Isolation thermique et acoustique.
Écologique : utilise des matériaux issus du recyclage et 100% recyclables.
Non irritant et non nocif. Pas de tassement dans le temps. Ne craint pas les nuisibles.
Idéal pour la construction en ossature bois. ACERMI. En ballot de 10 panneaux (ép. 40 mm)
ou 4 panneaux (ép. 100 mm).

 + Ép. 40 mm : R = 1,05
 + Ép. 100 mm : R = 2,6

ÉCOLOGIQUE

LAMBDA 0,038

Ép. 40 mm 3434550684422 le m² 4€58 le ballot de 10 panneaux 32€15

Ép. 100 mm 3434550684460 le m² 12€01 le ballot de 4 panneaux 33€70

Ép. 40 mm 

le m²

4€
58

SOIT LE BALLOT DE 10 PANNEAUX : 32€15

Ép. 40 mm

PANNEAU LAINE DE ROCHE 
REVÊTUE KRAFT ROCKMUR
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m².
Densité : 36 kg au m3 (ép. 45 mm) et 32 kg au m3 (ép. 100 mm). 
Isolation thermique de parois verticales entre ossature
et tous types de contre-cloisons maçonnées.
Meilleure résistance au feu et à l’eau.  
Ne craint pas les nuisibles. ACERMI.  
En ballot de 14 panneaux (ép. 45 mm)  
ou 8 panneaux (ép. 100 mm).

 + Ép. 45 mm : R = 1,25
 + Ép. 100 mm : R = 2,85

LAMBDA 0,035

PLUS DENSE, 
PLUS DURABLE

MEILLEURE 
TENUE

Ép. 45 mm 3537311028913 le m² 4€10 le ballot de 14 panneaux 46€49

Ép. 100 mm 3537311026278 le m² 7€77 le ballot de 8 panneaux 50€35

Ép. 45 mm 

le m2

4€
10

SOIT LE BALLOT DE 14 PANNEAUX : 46€49

Ép. 25 mm

Ép. 50 mm

Ép. 80 mm

PANNEAU DE POLYURÉTHANE
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². Avec parement aluminium. 
Rainuré bouveté. Isolation thermique optimale des combles, 
planchers, toitures, murs et sols, par l’intérieur ou l’extérieur. 
ACERMI.

PLUS ISOLANT

PLUS LÉGER

LAMBDA 0,022

Avec aide à la coupe

Ép. 25 mm 3434550428156 le m² 10€90 le panneau 7€85

Ép. 50 mm 3434550730518 le m² 16€25 le panneau 11€70

Ép. 80 mm*** 3434550447133 le m² 20€31 le panneau 14€62

Ép. 25 mm 

le m²

10€
90

SOIT LE PANNEAU : 7€85

Ép. 60 mm

PANNEAU POLYSTYRÈNE 
EXTRUDÉ 2,50 x 0,60 M
Soit 1,5 m2. Isolation thermique  
des toitures, murs et sols.  
Rainuré bouveté.  
ACERMI.  
Réf. 8437007530100/17

 + Ép. 40 mm : R = 1,20
 + Ép. 60 mm : R = 1,80

LAMBDA 0,033

RECYCLÉ ET 
RECYCLABLE

Ép. 40 mm 

le m2

4€
60

SOIT LE PANNEAU : 6€90

Ép. 60 mm 

le m2

7€
30

SOIT LE PANNEAU : 10€95

ISEULEMENTI
I78 030 m2I

Ép. 100 mm

Isolation à

1€
(1) 50€

OFFERTS 
EN BON D'ACHAT

(2)

avec nos partenaires :

(1) Selon le résultat au test d’éligibilité. (2) Dans le cadre de la réalisation d’un chantier ou suite à un parrainage (EHD), recevez un bon d’achat de 50 euros valable dans tous les dépôts. Voir modalités de l’offre auprès des dépôts concernés. 

ISOLATION GAGNANTE

1€ISOLEZ 

VOTRE MAISON

POUR

 + Ép. 25 mm : R = 1
 + Ép. 50 mm : R = 2,30

 + Ép. 80 mm : R = 3,7
 + Parement aluminium :  confort thermique

0,60 m

◀

▶

2,50 m

◀

Ép. 40 mm

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

17
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ESCALIER AUTOPORTANT HÉLICOÏDAL
Hauteur jusqu’à 3,09 m. Encombrement 140 cm de Ø, soit 1,54 m². 12 marches + 1 marche 
palière en hêtre verni  ép. 35 mm. Structure en acier laqué noir. Rampe en bois 100% hêtre verni, 
Ø 40 mm. Balustre 5 tubes inox Ø 6 mm. Montage droite ou gauche.
Ref. 3601656621716

06-38-252

 À monter soi-même. Marches hêtre

699€

AJUSTABLE EN HAUTEUR

AVEC GARDE-CORPS ÉTAGE 
ET MARCHE PALIÈRE

ESCALIER MODULAIRE
Hauteur ajustable de 2,10 m à 2,80 m. Largeur 76 cm. 12 marches à vernir, ép. 35 mm, en hêtre 
brut. Structure en acier laqué gris RAL 9006. Rampe en aluminium, Ø 50 mm. Balustre 3 tubes 
inox, Ø 6 mm. Montage droite ou gauche.
Ref. 3601656621723

06-38-252

MODULAIRE : S’ADAPTE 
À VOTRE ESPACE

STRUCTURE ACIER

 À monter soi-même.

Rampe aluminium

Marches hêtre

739€

3 configurations possibles. Montage droite ou gauche.

Le poteau

54€
90

SEULEMENT
1 054 pièces

KIT BALUSTRE ALUMINIUM NOIR 2 M
Kit balustre : en aluminium noir thermolaqué RAL 7021.  
Contient : 2 poteaux (supports de main courante et platines  
de fixation au sol intégrés), 1 main-courante, 5 tubes,  
10 supports de tubes, 2 accessoires de finition de poteau,  
2 embouts de main-courante, quincaillerie d’assemblage.  
Destiné à une pose à plat exclusivement. 
Ref.  3443440011422

Poteau : en aluminium thermolaqué noir RAL 7021.  
Livré avec 1 platine de fixation au sol et 1 support  
de main-courante intégrés. Accessoires de finition  
de poteau et quincaillerie d’assemblage fournis.  
Pose à plat exclusivement. 
Ref.  3443440011415

Kit de sécurité vendu séparément disponible en dépôt,
pour être conforme aux normes NFP 01-012 et NFP 01-013.  
(réf. 3601653134790).

Le kit

149€
80

SEULEMENT
2 108 pièces

Installation extérieure

INSTALLATION EN 
INTÉRIEUR OU EN 
EXTÉRIEUR

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **MDF : fibres de bois de moyenne densité. 

ROCKHAMPTON

SOL STRATIFIÉ "ROCKHAMPTON"
Décor imitation pin gris 2 frises.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ep. 7 mm.
En botte de 2,669 m².  
Classe 32, AC4. 

 + Clipsable 2 côtés.

06-35-18

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE 
DU BOIS

Revêtement de sol 3663602997931 le m² 8€70 la botte 23€22

Plinthe revêtue MDF** 3663602533498 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530206 la pièce 10€99

le m2

8€
70

SOIT LA BOTTE : 23€22

GLADSTONE

SOL STRATIFIÉ "GLADSTONE"
Décor imitation marron clair. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4.
 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

04-31-0824

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

Revêtement de sol 3663602997610 le m² 10€50 la botte 20€96

Plinthe revêtue MDF** 3663602533559 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 10€99

le m2

10€
50

SOIT LA BOTTE : 20€96

SOLS STRATIFIÉS 8 MM
Modèle BARNES (Réf. 5059340194219)  
ou modèle ABINGDON (Réf. 5059340194196)
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,40 m² / Classe 32, AC4   
(passage élevé). Clipsable 2 côtés.
Plinthes assorties à 4,50€ la pièce.
(Réf. 3601653000392 et 5059340194202)

le m2

5€
90

SOIT LA BOTTE : 14€16

SEULEMENT
102 050 m²

ABINGDON

FINITION 
STRUCTURÉE :  
REPRODUIT 
LA TEXTURE 
DU BOIS

06-35-18

BARNES

SOLS STRATIFIÉS

15
ANS(A)

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

19
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CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR " SOFT 
PATINATED WOOD"
Grés cérame émaillé. 15,3 x 58,9 cm.  
Ép. 7,5 mm. Coloris gris. Le carton  
de 1,62 m² (hors joint).  
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.  
Convient à la pose  
en extérieur.

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

SOFT PATINATED WOOD 3663602676614 le m² 14€90 le carton 24€14

Plinthe SOFT PATINATED WOOD 3663602676621 la pièce 5€00

le m2

14€
90

SOIT LE CARTON : 24€14

EXTÉRIEU
R

IN
TÉRIEUR

IN

OUT

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "VINTAGE OAK"
Grés cérame émaillé. 15 x 90 cm.  
Ép. 9,5 mm. Coloris natural.  
Le carton de 0,95 m² (hors joint).  
Plinthe assortie :  
7,5 x 45 cm.   
Convient à la pose  
en extérieur.

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

16€
90

SOIT LE CARTON : 16€06

EXTÉRIEU
R

IN
TÉRIEUR

IN

OUT

VINTAGE OAK 15 x 90 cm 3663602675877 le m² 16€90 le carton 16€06

Plinthe VINTAGE OAK 7,3 x 45 cm 3663602676850 la pièce 5€00

MORTIER-COLLE FLEX 
MULTI-SUPPORTS C2E**
Pour carrelage sol et mur, int./ext. 
C2E. Sur tous supports : neuf et 
rénovation. Carreaux de tous types 
jusqu’au format 60 x 60 cm. 
Forte adhérence.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg.  
Existe en gris et en blanc.
Ref. 8022452018282

CARREAUX  
DE TOUS TYPES 
JUSQU’À 
60 X 60 CM

Gris 25 kg

16€
75

SOIT LE KG : 0€67

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "FORZA DARK"
Grès cérame émaillé.  
Aspect béton. 45 x 45 cm.  
Ép. 7,5 mm. Coloris anthracite. 
Le carton de 1,62 m²  
(hors joint).
Ref. 8033701341020
Plinthe assortie 7,5 x 45 cm  
à 1.95 € la pièce  
Réf. 8033701341037

TEINTÉ DANS 
LA MASSE

le m2

6€
50

SOIT LE CARTON : 10€53

SEULEMENT
28 355 m2

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR "ARREZO"
Grès cérame émaillé.  
15 x 60 cm. Ép. 9 mm.  
Coloris blanc.  
Existe aussi en coloris gris et beige.  
Le carton de 1,26 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

ARREZO gris 3663602850328 le m² 11€90 le carton 14€99

ARREZO blanc 3663602850311 le m² 11€90 le carton 14€99

ARREZO beige 3663602850335 le m² 11€90 le carton 14€99

Plinthe ARREZO gris 3663602850366 la pièce 2€00

Plinthe ARREZO blanc 3663602850359 la pièce 2€00

Plinthe ARREZO beige 3663602850373 la pièce 2€00

ARREZO blanc 

le m²

11€
90

SOIT LE CARTON : 14€99

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

20
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). ** Produits dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

CONVIENT 
POUR LES MURS, 
PLAFONDS 
ET BOISERIES

5 L mat 3463975310203 39€90 le L 7€98

5 L velours 3463975310234 45€90 le L 9€18

5 L satin 3463975310265 51€90 le L 10€38

10 L mat 3463975310210 54€90 le L 5€49

10 L velours 3463975310241 59€90 le L 5€99

10 L satin 3463975310272 69€90 le L 6€99

10 L 
mat

54€
90

SOIT LE L : 5€49

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 
BICOUCHE BLANCHE 10 L
12 m²/L environ. Application en 2 couches.  
S’applique aussi sur boiseries.  
Existe aussi en 5 L.  
Disponible en mat (Réf. 3463975310210),  
en velours (Réf. 3463975310241)  
et en satin (Réf 3463975310272)

Mat - 10 L

39€
90

SOIT LE L : 3€99

ISEULEMENTI
I11 744 potsI

Satin - 10 L

44€
90

SOIT LE L : 4€49

USAGE INTÉRIEUR  
ET EXTÉRIEUR

PEINTURE GLYCÉRO MULTI-SUPPORTS  
ADDICT MAT 10 L
Rendement : 10 à 12 m²/L environ.  
Application en 2 couches.
Pour travaux intérieurs et extérieurs.
Très bonne résistance aux intempéries.
Excellente résistance aux lessivages.
Réf. Mat : 3661521114934
Réf. Satin : 3661521117294

10 L 
mat

27€
90

SOIT LE L : 2€79

PEINTURE BLANC MAT 10 L **
12 m²/L environ. Application en 2 à 3 couches.  
Temps de séchage entre 2 couches : 2 à 4h.  
Nettoyage des outils à l’eau.  
Existe aussi en 2,5 L et 5 L.
Disponible en mat (Réf. 3663602567622)  
et en satin (Réf. 3663602567691)

10 L mat 3663602567622 27€90 le L 2€79

10 L satin 3663602567691 37€10 le L 3€71

5
LE PROGRAMME M6 PARRAINÉ PAR BRICO DÉPÔT

DES CONSEILS ET DES ÉPISODES INÉDITS 
POUR RÉUSSIR MES PROJETS PEINTURE
DU LUNDI AU VENDREDI VERS 20H20 
LE SAMEDI VERS 20H15  
ET LE DIMANCHE VERS 10H30 ET 17H20  

Sur M6, 6play et notre chaîne

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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3000



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. * Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. 
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. ** Le film recouvrant ces deux modèles est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées.

+ RETROUVEZ SUR WWW.BRICODEPOT.FR NOS 10 MODÈLES
Modèles

sous 14 jours

BALSAMITA

269€*

BALSAMITA

269€*

#

CHIA

289€*

#

CHIA

339€*

#

STEVIA

329€*

#

ALPINIA

369€*

#

STEVIA

329€*

#

STEVIA

369€*

#

ARTEMISIA

419€*

#

GARCINIA

419€*

#

PACHIRA

459€*

#

PASILLA**

469€*

#

GARCINIA

419€*

#

PASILLA**

469€*

#

+ de styles 

+ de fonctionnalités 

+ de rangements

DÉCOUVREZ  
NOS 15 NOUVEAUX MODÈLES
DE CUISINES EN STOCK

CUISINE "STEVIA"  
ROUGE BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 18 mm.  
Façade lisse. Décor rouge, aspect brillant.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

369€
dont : 10€76

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

ARTEMISIA

449€*

#

CUISINE "GARCINIA"  
ANTHRACITE BRILLANT
Portes et façades de tiroirs  
en panneau de fibres moyenne densité, ép. 19 mm.  
Façade avec prise en main.  
Décor anthracite, aspect brillant.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

419€
dont : 10€18

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE22
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PLAN DE TRAVAIL CHÊNE 
"KAVA" L. 300 CM
Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 26 mm. 
En chêne massif.  
Crédences assorties pour tous les 
décors, bandes de chant assorties 
et profil de finition aluminium 
disponibles en dépôt.

25

PRÉ-HUILÉ

Plan de travail L. 300 cm

139€
dont : 2€30

Existe aussi en snack 
L. 180 x P. 62 cm. Ép. 40 mm

Plan de travail L. 300 cm 3663602635437 139€00  2€30

Snack L. 180 cm 3663602637271 159€00  2€30

PLAN DE TRAVAIL HÊTRE 
"KAVA" L. 260 CM
Dim. : L. 260 x P. 62 cm.
Ép. 40 mm. 
En bois massif.  
Crédences assorties pour tous
les décors, bandes de chant assorties  
et profil de finition aluminium
disponibles en dépôt.
Ref. 3663602637165

25

PRÉ-HUILÉ

119€
dont : 3€20

PLANS DE TRAVAIL MASSIFS

BLOC CUISINE ENCASTRABLE INOX  
Ø 86 MM
1 bloc multiprise pour l’aménagement de tout type  
de plan de travail. 
4 prises 2P+T. Tension 230 V.
Intensité : 16 A max. 
Puissance max : 3 680 W.
Longueur du câble : 1,5 m. 
Câble d’alimentation : H05VV-F 3G1.5 mm².
Dimensions : 159 x 86 x 115 mm.
Ref. 3415547600960

Le bloc

29€
90

dont : 0€18

SEULEMENT
5 100 pièces

PEUT ÊTRE APPARENT 
OU CACHÉ PAR 
SIMPLE PRESSION

1
5

9
 m

m

◀
▶

Eclairage LED

PACK PLAQUE INDUCTION + HOTTE 
+ FOND DE HOTTE EN VERRE NOIR 60 CM
Plaque : 4 zones. Puissance totale 6 400 W.
Dim. d’encastrement : l. 56,5 x P. 49,5 cm.
9 niveaux de puissance. 
Commandes tactiles avec slider. Minuterie intégrée.  
Arrêt automatique. Fonction BOOST.
Hotte : Dim : H.52,7-90,6 x l.60 x P. 47 cm. 5 vitesses,  
fonction BOOST. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 572 m3/h. 
Niveau sonore max : 63 dB.
Fournie avec filtre à graisse lavable. 
Classe énergétique A+.
Fond de hotte : En verre noir. Dim. : l. 60 x H. 77,6 cm.
Ref.  5059340139197

Le pack

259€
dont : 6€00

SEULEMENT
2 515 pièces

PLAQUE ET HOTTE 
CONNECTÉES : 
LE DÉBIT D’ASPIRATION 
DE LA HOTTE S’ADAPTE 
À LA PUISSANCE 
UTILISÉE SUR 
LA PLAQUE

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ?
(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

3.  
23
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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 590 mm 

◀

▶

 2440 mm 

◀

▶

RAINURÉ
BOUVETÉ

 DALLE DE PLANCHER 
OSB3 ÉP. 18 MM 
 Dim. : 2 440 x 590 mm, soit 1,44 m2. 
Usage intérieur ou extérieur sous abri.
Ref. 5450454466870 

 le m2
 

 6€
80 

 SOIT LA DALLE : 9€79  

    

SEULEMENT
 117 504 m2 

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

13 *MARSEILLE LA ROSE 

13 *MARTIGUES 

14 *CAEN – CARPIQUET 

16 *ANGOULÊME 

21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 

24 *PÉRIGUEUX 

25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 

26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 

28 *CHARTRES 

28 *DREUX 

 29  * QUIMPER

30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 

34 *BÉZIERS 

  34  * MONTPELLIER 

35 *CESSON-SÉVIGNÉ 

41 *BLOIS 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 

42 *St-ÉTIENNE-MÉONS

45 *VILLEMANDEUR 

49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 

49 *CHOLET 

  49  * St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 

  51  * CHÂLONS-en-CHAMPAGNE

51 *REIMS 

51 *REIMS MURIGNY 

53 *LAVAL 

54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

57 METZ 

59 *BAILLEUL 

59 *CAMBRAI 

59 *LEERS 

59 *MAUBEUGE 

59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 

60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 

62 *BRUAY 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 

64 *PAU 

67 HAGUENAU 

67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 

68 MULHOUSE 

69 *St-PRIEST 

69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

72 *LE MANS-ALLONNES 

 73  * TOURNON – ALBERTVILLE 

74 *ANNEMASSE 

77 *VAIRES-sur-MARNE 

80 *AMIENS sud 

 81  * GAILLAC

83 *TOULON Ste-MUSSE

85 *La ROCHE-sur-YON 

86 *POITIERS 

91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 

93 *VILLETANEUSE 

95 *GARGES 

95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 21 mai au 6 juin 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

5
EN CE MOMENT SUR VOS ÉCRANS

LE PROGRAMME M6 PARRAINÉ PAR BRICO DÉPÔT

L’AVENTURE CONTINUE
AUX CÔTÉS DES PROS !

Suivez la rénovation d’une maison et bénéficiez 
des conseils essentiels de Mathieu Fleury, 
accompagné d’artisans qui rythmeront cette 
saison en vous apportant leur savoir-faire unique.

DU LUNDI AU VENDREDI VERS 20H20 
LE SAMEDI VERS 20H15 ET LE DIMANCHE VERS 10H30 ET 17H20 

Sur M6, 6play et notre chaîne
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